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Autor nezapomněl, nebo Ještě jednou, na možné
stažení našich devizových rezerv Západem

putin-today.ru/archives/206017

Pod nedávným článkem: „Směna v ruštině: odeberete nám naše devizové rezervy a my
vám odebereme provozní podniky,“ zanechal jeden ze čtenářů následující komentář:

Gennady D: Autor také zapomněl na to, že jelikož Centrální banka již na tato aktiva
natiskla rubly, po jejich rozmrazení budou držitelské banky povinny je podle pravidel
MMF... odepsat.

Udělá to obrovskou díru do jejich bilance, což bude mít lavinový efekt v celém západním
finančním systému, kde je vše navzájem mnohonásobně přezastavováno.

A toto jsem mu odpověděl:

Děkuji moc za opravu, ale autor, tedy já , jsem na tento bod nezapomněl, jen jsem článek
neprodloužil a nezopakoval, i když asi bylo potřeba stručně. Psal jsem o tom mnohem
dříve - v únoru 2023.

Ale od té doby mám spoustu nových odběratelů a na svém kanálu mám více než 500
článků a je nepravděpodobné, že jim Zen ukáže staré, ale stále aktuální, a když si
pamatuji, že opakování je matkou učení, chci to udělat znovu dělat si legraci z Evropské
unie a uvádět výňatky z toho článku s drobnými dodatky:

 
Na začátku roku 2022 poskytla Bank of Russia zprávu o správě aktiv v cizích
měnách a zlatě za červenec 2020, červen 2021.
O cílech tohoto managementu si můžete přečíst podrobně, ale já vám to řeknu stručně a
jednoduchými slovy.

Ruská banka v souladu s pravidly Currency Board tiskla rubly a vydělanou měnu
nakupovala od exportérů na burze. Náš rubl tedy neměl podporu ropou (jako petrodolar),
ale jednoduše měnu a částečně zlatou podporu (Centrální banka také nakupovala zlato z
popelnic).

Aby dolary a eura sterilizované v rezervách neležely jako zlato, ale generovaly příjem,
centrální banka je investuje do spolehlivých cenných papírů vyspělých ekonomik, které -
1 zajistily jejich bezpodmínečnou bezpečnost, které -2 bylo možné rychle převést
zpět na peníze a používá se např. v krizi (na rozdíl od zlata), u kterého - byly
garantovány 3 příjmy (na rozdíl od zlata).

A na konci června 2021 činily naše rezervy 585,3 miliardy dolarů.

Podívejme se, k jakým rezervám se blíží mazaní evropští úředníci se svými
chamtivými rukama:
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Zahraniční vládní cenné papíry (cenné papíry vydané zahraniční vládou nebo
zahraničními emitenty zaručenými vládou) – 222,7 miliard USD

Vklady u zahraničních protistran a zůstatky na účtech u zahraničních korespondentů –
141,2 miliardy USD

Nevládní cenné papíry zahraničních emitentů – 60,5 miliardy USD

Cenné papíry mezinárodních organizací – 24,2 miliardy USD

Z této zprávy přísežní západní partneři usoudili, že EU a USA mají přibližně 300
miliard dolarů našich devizových rezerv, které mohou zmrazit a zabavit, a naše
centrální banka a ministerstvo financí tato čísla potvrdily.

Ukázalo se však, že vše není tak jednoduché!

Když evropští úředníci začali připravovat právní půdu pro své „legální“ zabavení, ukázalo
se, že byli schopni najít pouze 14 % odhadované částky – 36,4 miliardy dolarů.

O tomto tématu jsme již hovořili v předchozím článku (také napsaném v únoru 2023). V
něm jsem navrhl, že peníze „nemohou najít“, dost možná proto, že významnou část
částky drží evropské banky a ty je s odvoláním na bankovní tajemství nechtějí dát
evropským úředníkům.

Jak vidíme ze zprávy centrální banky, má to svůj důvod – na účtech zahraničních
zpravodajů, tedy v bankách, je 141,2 miliardy dolarů.

Mnohem větší částka se ale investuje do všech druhů cenných papírů: vládních cenných
papírů zahraničních vlád, nevládních cenných papírů a cenných papírů mezinárodních
organizací – 307,4 miliardy dolarů.

Podotýkám, že banky peníze nedrží ve sklepě, ale investují je také do cenných
papírů a vydávají je ve formě úvěrů.

Nyní se zamysleme nad tím, jak je mohou evropští úředníci technicky zabavit a k
čemu jejich zabavení povede. 

 1. Banky budou muset v první řadě dát akcie, státní dluhopisy, penzijní fondy atd. na
burzu, aby je prodaly a získaly za ně peníze.

2. Vlády zemí, mezinárodní organizace a nevládní organizace, jejichž cenné papíry
nabyla Centrální banka Ruské federace, budou nuceny učinit totéž.

No a teď poslední otázka: k čemu uvolnění takového objemu cenných papírů
povede, kdo je nakoupí a co se stane s cenou těchto cenných papírů a akcií?

 Po operaci, i kdyby byla úspěšná a peníze byly obdrženy, okamžité stažení takových
částek z bankovního systému podkope jak finanční pozici jednotlivých bank v důsledku
zbavení značného množství likvidity, tak finanční pozici evropských bank. společnosti
kvůli poklesu hodnoty jejich akcií.
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Kromě některých problémů pro banky a společnosti to bude mít také problémy pro mnoho
zemí EU, protože tento masivní prodej ruských aktiv zbrzdí schopnost vlád těchto zemí
financovat své rozpočtové deficity zvýšením dluhových půjček, protože musí prodat své
dluhové cenné papíry, které byly dříve prodány Rusku.

A to je netriviální úkol a v podstatě nesplnitelný. Zaprvé je třeba prodat aktiva za velké
množství a zadruhé musíme stále najít lidi ochotné je koupit.

Ale jak najít ty ochotné, když každý vidí, že byli ukradeni z Ruska, což znamená, že
jim mohou být také ukradeni?

Je tedy velmi pravděpodobné, že cenné papíry budou prodány s velmi velkým diskontem,
přičemž po nějakou dobu nebudou mít možnost nové výpůjčky, o které bude po krádeži
také řeč.

Postižené banky samozřejmě mohou doplnit likviditu půjčením peněz od Evropské
centrální banky, ale banka tato nová eura jednoduše vytiskne, protože je není kde získat,
a tato operace se bude rovnat skutečnosti, že by jednoduše vytiskly tyto peníze, a to by
pro ně byla nejlepší cesta ven, protože by nemuseli přeprodávat aktiva.

Pokud se tedy přesto rozhodnou ukrást naše peníze, povede to k dalším problémům v
evropské ekonomice, které se budou překrývat s těmi, které již mají: inflace, nedostatek
energetických zdrojů a hnojiv, útěk výroby do USA.

Dostávají takový perdimonokl, přátelé. Zřejmě proto s tím nespěchají, kvůli finanční
nesmyslnosti a kvůli tomu, že by to byla rána navíc pro jejich pověst, která byla již
tak krádeží úroků značně poškozena.

Ale o jejich krádeži dividend ze zmrazených ruských aktiv si povíme jindy.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru
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